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Постановка проблеми. Розробка інтеграційних методів і прийомів до 

вивчення знань, елементів техніки волейболу, провідних фізичних якостей з 

учнями різних вікових груп, зумовлює необхідність побудови ефективних 

педагогічних технологій. Саме заняття освітньо-рефлекторної спрямованості 

найкращим чином об’єднують освітній, виховний, оздоровчий та 

загальнокультурні компоненти [1, 2, 3, 4]. 

Обговорення. Використовуючи методику організації занять волейболу 

освітньо-рефлекторної спрямованості із здобувачами у структурній побудові 

кожного заняття варто передбачити графу-нагадування для викладача 

«Очікувані результати» (при написанні конспекту), «Бліц-турнір» (на 

початку основної частини), «рефлексійна» бесіда (заключна частина). Саме 

такі заняття ефективно впливають на позитивний рівень фізичної 

підготовленості, забезпечують певну якість сформованості рухових умінь і 

навичок здобувачів. Окрім цього найкращим чином забезпечується 

обов’язковий мінімум знань фізкультурної освіти; а саме: техніки та 

http://93.183.203.244/xmlui/handle/123456789/3216
http://dx.doi.org/10.36836/2021/1/28
https://doi.org/10.15561/18189172.2015.1108
mailto:shalaroleg1952@gmail.com
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методики виконання фізичних вправ, правил гри у волейбол, дотримання 

правил безпеки тощо. 

Рекомендації. У зміст очікуваних результатів варто включати наступні 

розділи: «Здобувачі повинні знати» (як контролювати свій стан здоров’я, 

рахуючи частоту ЧСС та ін.); «Здобувачі повинні вміти» (виконувати 

передачі і прийом м’яча двома тощо). Сутність організації «Бліц-турніру» 

полягає в наданні викладачем низки питань учням, наприклад: «Як звали 

винахідника сучасного волейболу?» та об’єктивній вербальній оцінці кожного 

здобувача. Зміст «рефлексійної» бесіди полягає в самооцінці здобувачів за 

такими ознаками: «Я дізнався…, Зрозумів…, Навчився…, Я не вмів, а тепер 

вмію…». Отже, впровадження в занятті з фізичного виховання освітньо-

рефлекторної складової ефективно впливає на оптимальний рівень 

сформованості індивідуального фонду рухових умінь і навичок здобувачів та 

доведення їх до відповідного ступеню досконалості. 
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Постановка проблеми. Координаційні якості відіграють ключову роль 

в процесі оволодіння людиною руховими навичками та такими якостями, як: 

– сила, бистрота (швидкість), спритність [1]. Розвиток координаційних 


